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«Ha nymu k ucmune mot
noumu ecezoa oopeueHsvl
cogepuiamos OULUOKU)).

(denn dumupo)



[lnaH ypoka

1. OpraHnsaymoHHbIN MOMEHT
2. [locTaHoBKa Lenu ypoka

3. AKTyanusauunga 3HaHuu

= rnpeancraslieHne N3BECTHbIX NMNYHOCTEN U3 npoLwsioro

4. CamocToaTernbHasa paboTa
5. VTor ypoka
6. [lomaluHee 3agaHune

/. Pedonekcuga



MeTtopn ['aycca pelieHna cnctemMbl N NMMHEUHbIX
YpaBHEHUN C N NepPeEMEHHbIMU
npencTaBnaeT CUCTEMATU3NPOBAHHYIO CXEMY
nocnenoBaTeNlbHONO UCKIMYEHUS
nepeMeHHbIX
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a,x+a,y+a,z=>b,

a, x+a,y+ay,z=>b,,

Ay X+as,y+asz=Db;.

a,x+a,y+a,z=>b,

. a,,y+a,,z=>b,,

)
a,x+a,y+a,z=>o,

4,y +0a,Z=Db,,

a,,y+a;z=>b;.



[lpumeHAna MmeTop lNaycca, pewnTb
CUCTeMy YypaBHEHUN

4x-3y+2z=0,
§ 2x+35y—3z=4,
Sx+6y—2z=18.

\.



[lpumeHAna MmeTop Naycca, pewnTb
CUCTEeMy ypaBHEHUN

3x+2y+2z=16,
{  Xx+3y+z=9,
5x+3y+4z=29.




[aycc Kapn Pouapux

Jara poxxknenusi: 30.04.1777

Mecrto poxaenusi: bpavHiBeir
I epmanus

Jlata cMepTH: 5 ) 1055

Mecto cmMepTu: | E€TTHHIEH
I epmanus

Poounca B cembe BOOONPOBOAYMKA.
C 1795 no 1798 yuunncsa B [ ETTUHrEHCKOM YHUBEPCUTETE.
B 1799 nony4un goueHTypy B bpayHiwisere.

B 1807 — kadpegpy matemaTukm 1 aCTPOHOMUN B [ €ETTUHIEHCKOM YHUBEPCUTETE,
C KOTOpoW BOblna Takke cBsi3aHa OOJMKHOCTb aupekTopa [ EeTTUHIeHCKON
acTpoHomMun4eckon obcepsaTopun. Ha aTom nocty ['aycc octaBarncs 40 KOHUA XU3HW.

OTnnunTenbHbIMM YepTamMn TBOpYEeCTBa [aycca aBnaAlTCs rnybdokas opraHmnyeckast
CBA3b B €ro UCCrieoBaHNAX MeXay TEOPETUYECKOU U NPUKNagHON MaTeMaTUKOWN,
Heobbl4YanHas wupoTa npobnematnkn. PaboTbl [[aycca okaszanu 6onbLlioe BNUAHME Ha
pasBUTME BbicLLeN anredbpbl, Teopun vncen, andgepeHumanbHON reoMeTpumn.



dopmynbl Kpamepa
MCronb30BaHNE meopuu oripedernumereu

a,x+a,y+a,z=>b;

Ay, X+a,Y+ay;z=D>,;

a, X+as,y+a;z=>b;;
[ NaBHbIM onpeaenuTernb CUCTEMBI
dy 4, dpy

A = a21 a22 a23 = alla22a33 + a12a23a31 + al3a21a32 o a31a22al3 o a32a23a11 - a12a21a33

dy  dzy  di

BcnomoraTtenbHble onpeanennTesin CNCTeMbl.

bl d, dj a, bl 23% a, dy bl
Al — bz Uyy Uy Az = |y bz 2% A3 = |y Ay bz
bs s,  dss s b3 (22%, d;  ds bs

A A A

| > 3

X = —, y = —, 7z = —



A A
A’ y A 2

1. Afiee 1104446¢0a &l A = 0, o1 fiefiodia ¢idao

aaeinoaaii 1a Oaeaiea;

A, #0,A,#0,A, #0,01 fefioaia 4 &iaao

dagaiee;
3. Afige 110444608 ¢ A =0, A

1
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>
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1
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PelunTb cnctemy ypaBHeHUN No popmynam

Kpamepa
3x+2y+z=1,
I Xx+3y+2z=2,
2x+y+3z=3.

x=0, y=0, =1



PelwinTb cuctemy ypaBHeHUN No doopmMynam
Kpamepa

(3x+2y+z=1,
§ X+3y+2z=2,

4x+5y+3z=3.

Cuctema umeet 6€CKOHEYHO MHOIO peLleHUun



[a6pusnb Kpamep

Jara poxnenusi: 31 nonn31 uros
1704

Mecto poxaenusi: eHeBa’Kenena,
LiBenLiapus

HMara cmeptu: 4 siHBaps4 ssHBap
11752

Mecro cmept: banbosib-ciop-Ces,
®paHuuS

Poaunncsa B ceMbe dopaHKOSI3bIHHOMO Bpaya.
B 18 net 3awmtnn guccepraymio.

B 20-netHem Bo3pacTe Kpamep BbiCTaBuI CBOKO KaHOMOaTypy Ha BaKaHTHYH OOSTMKHOCTb
npenoaasaTens Ha kapegpe dunocopun KeHeBCKOro YHUBEPCUTETA.

Camas n3sectHas u3 pabot Kpamepa — «BBegeHune B aHanma anrebpanyeckmux KpuBbIX»
[na gokasartenbcrtBa Kpamep CTpoUT CUCTEMY NTMHEWHBLIX YPaBHEHUI U PELLAET e€ C
NOMOLLLIO anropuTMa, Ha3BaHHOIo No3Xe ero uMeHem: memood Kpamepa
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CamocTosiTenbHasa paboTa

x+y—4z=1,

x+2y—-3z=),
3x—-2y+4z=4.

3x+2y+z=1,
3x+2y+z=2,

2x+y+z=4.
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x+3y+2z=1,
2x+3y—z=11,

3x—2y+2z=-7.



OTBeThbI

1 x=2, y=3, =1

2. x=1, y=2, =-3

5. Cucmema He umeem peuweHuU






Jlomawmnee 3a0anue.

Pewntb cncremy ypaBHeHUn AByMs cnoco6amu:

3x+5y+4z=25,
I XxX—y+z=6,
2x+3y—-35z=-7.

.



1. MoHpaBunca nu Tebe ypok?
2. UTO He NOHpPaBUNOCHL Ha ypoKe?

3. OueHu cBOKO AeATeNbHOCTDb 3a
YPOK Nno nATUOanbHOU cucrteme.

4.Kakoun chparmMeHT ypoKa OblIs
CaMbIM UHTEpPECHbLIM?

5.Y4T10 ObINIO CaMbIM TPYAHbLIM?



«Houme, uoume enepeo,
YBEPEeHHOCHLb NPUOEM K 8AM
noO34ce.

(JlanamOep)



